Avelino Sala

Statement

The aesthetic —that also have a strong ethical— raised by Avelino Sala throughout his career articulate a discourse certainly personal, coherent, and yet complex in their readings and their looks.

The diversity of mechanisms employed and expressive languages, which include among others the video, sculpture, photography, neon, drawing or plural world of objects, keeps his (coherent) idea of art but at the same time complex on the diversity of views.

His images, largely appear to us like allegories or metonymies that exemplify the loneliness of the individual, the frailties that are created in your own personal position, and in the interstices while underlying entities in the global discourse history, or flows and also questions about identity and memory that do nothing but affirm its perishability and missed, they belong to some sort of non-place.

Las estéticas -que también tienen una fuerte ética- planteadas por Avelino Sala a lo largo de su trayectoria articulan un discurso ciertamente personal, coherente, y a la vez complejo en sus lecturas y sus miradas.

La diversidad de mecanismos empleados y de lenguajes expresivos, que incluyen entre otros el vídeo, la escultura, la fotografía, el neón, el dibujo o el mundo plural de los objetos, mantiene su idea del arte (coherente) pero a la vez compleja en la diversidad de miradas.

Sus imágenes, se nos presentan en gran medida como alegorías o metonimias que ejemplifican la soledad del individuo, las fragilidades que se crean en su propia posición personal, y en los intersticios mientras subyacen entidades en el discurso global de la historia, o los flujos y también cuestiones sobre la identidad y la memoria que no hacen más que afirmar su carácter perecedero y perdido, pertenecen a una especie de no-lugar.
