Statement
La mirada atenta a la arquitectura, a su forma y su esencia, y las posibilidades de interacción que a través del arte se presentan, sirven como base para el desarrollo de un discurso artístico cuyo lenguaje se ha desarrollado a lo largo de diferentes series y etapas.

Mi trabajo abre un camino doble de acción/documentación de espacios que poseen una carga histórica y política (contextual) y emocional (memoria). La acción sobre la arquitectura, a través de la intervención directa sobre la misma, brinda la posibilidad de interactuar con ella a través de diferentes disciplinas: pintura, escultura, luz...
Mi interés reside en el diálogo con estos espacios, con esa tensión entre su presencia y la ausencia de lo que ya no son, pudiendo generar en ellos una nuevo presente, por un lado, a través de la activación con la mirada, que los devuelve a la vida, por otro, con la intervención de los mismos, tratando de buscar un equilibrio y un nuevo estatus, siempre desde el respeto, en una búsqueda por resignificarlos o redignificarlos.
